
Ένα σπάνιο ταξίδι στην απέραντη Βραζιλία με φυσικές πισίνες και 

καταρράκτες στο Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα 

 

 

 

 

 

 

  

 Αναχωρήσεις 2024: 15.10, 01.12 

Αναχωρήσεις 2025: 28.01, 12.03                                                            12 ημέρες 

Ο ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ ΤΩΝ ΕΝΑΛΛΑΓΩΝ! 



 

 

 



 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 Η ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ VERSUS 

 

Δύο δεκαετίες εμπειρία και εξειδίκευση στον προορισμό 

Ένα ταξίδι στη Βραζιλία είναι ιδιαίτερα απαιτητικό. Απαιτεί άριστη γνώση του προορισμού αλλά και 

αντιμετώπισης πιθανών δυσκολιών. Για περισσότερες από δυο δεκαετίες ιχνηλατούμε την Λατινική 

Αμερική δημιουργώντας χιλιάδες ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Τι είναι αυτό όμως που έχει κάνει τους 

ταξιδιώτες να λένε: «Βραζιλία μόνο με το Versus»; 

Εξειδικευμένοι αρχηγοί 

Μετά από εκατοντάδες αναχωρήσεις στον προορισμό, έχουμε σχηματίσει μια ομάδα απόλυτα 

εξειδικευμένων αρχηγών σε αυτό το ιδιαίτερο ταξίδι. Αρχηγών που θα μας μυήσουν στα μυστικά 

του προορισμού και γνωρίζουν άριστα τις ιδιαιτερότητές του.   

Κατανομή των διανυκτερεύσεων  

Το Versus Travel, πιστό στα γεμάτα και ποιοτικά προγράμματα, έχει διαμορφώσει ένα ταξίδι συλλογή 

εμπειριών. Με σωστό αριθμό διανυκτερεύσεων στον κάθε σταθμό θα έχουμε τη δυνατότητα να 

απολαύσουμε το ταξίδι χωρίς να τρέχουμε. 

Οι πτήσεις μας 

Τα ταξίδια του Versus Travel δεν είναι εικονική πραγματικότητα. Προαγοράζουμε τις πτήσεις των 

ταξιδιών μας και τις ανακοινώνουμε όπως θα δείτε και εδώ, αντίθετα με τη συνήθη πρακτική της 

αγοράς. Δεν αφήνουμε τίποτα στην τύχη του, αποφεύγοντας έτσι απογοητεύσεις της τελευταίας 

στιγμής. 

Με σπάνια διαδρομή για να γνωρίσουμε το Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα 

Σαλβαδόρ,  Λενκόις, Μόρο Ντε Σάο Πάολο. Η Μπαΐα στα καλύτερά της με το Εθνικό Πάρκο 

Τσάπαδα Διαμαντίνα να μας καταπλήσσει με τις φυσικές ομορφιές του. Από τη μία το Σαλβαδόρ η 

πρωτεύουσα της βραζιλιάνικης πολιτείας Μπαΐα με τις πολλές αντιθέσεις, τα χρώματα και τα 

αξιοθέατα και από την άλλη η εξερεύνηση του Εθνικού Πάρκου Τσάπαδα Διαμαντίνα με τις φυσικές 

πισίνες και τους καταρράκτες που σε καλούν να απολαύσεις φυσικό μασάζ από νερό. Και τέλος 

το εξωτικό Μόρο Ντε Σάο Πάολο με τα κρυστάλλινα νερά και τα δάση από κοκοφοίνικες, εκεί που 

νομίζεις ότι ο χρόνος σταματά! 

 

 

 



 

 

 

Το πρόγραμμά μας περιλαμβάνει: 

 Το Versus δίνει πάντα ιδιαίτερη σημασία στις σωστές πτήσεις ώστε να αποφεύγονται τα 

πισωγυρίσματα! Έτσι, σε αυτό το πρόγραμμα προσφέρονται ιδανικές πτήσεις από 

Ευρώπη για Σαλβαδόρ και επιστροφή ξανά από εκεί. 

 Ημιδιατροφή καθημερινά.  

 Δύο ξεναγήσεις στο Σαλβαδόρ (σε διαφορετικές ημέρες). 

 Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*. 

 Τρεις διανυκτερεύσεις στην πόλη Λενκόις για να υπάρχει χρόνος να απολαύσουμε 

σωστά και να εξερευνήσουμε όπως πρέπει το Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα, 

καθώς δεν αρκεί μία διανυκτέρευση. 

 Τέσσερις διανυκτερεύσεις στο Μόρο Ντε Σάο Πάολο για να γνωρίσουμε αυτό τον 

επίγειο παράδεισο της Μπαΐα, να κολυμπήσουμε σε τροπικά νερά και να απολαύσουμε 

την ομορφιά του νησιού. 

 Ξενάγηση και εξερεύνηση στο Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα όπου θα 

θαυμάσουμε την πεντακάθαρη, υπόγεια λίμνη Pratinha. Δυνατότητα για καταδύσεις με 

αναπνευστήρα για τους πιο περιπετειώδεις για να δουν τα έγκατα του σπηλαίου.  

 Γνωριμία με τους Υδροβιότοπους Marimbus και βαρκάδα στον ποταμό Ρονκαδόρ. 

 Μοναδικό σόου στο Σαλβαδόρ... Θα δούμε επίδειξη καποέιρα, ακροβατικά και χορό 

της φωτιάς! 

 Κολυμπάμε σε φυσικές πισίνες με κοραλλιογενείς υφάλους γεμάτες με μικρά τροπικά 

ψάρια σε κρυστάλλινα ζεστά νερά που κάνουν την εμπειρία κολύμβησης μοναδική. 

 Ο αρχηγός μας είναι Έλληνας - με τεράστια εμπειρία στην περιοχή- και όχι τοπικός 

ελληνόφωνος. 

 Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά Versus Travel. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μπαΐα  

Σαλβαδόρ – Λενκόις – Εθνικό Πάρκο 

Τσάπαδα Διαμαντίνα 

Το 1501 ο Amerigo Vespucci πήγε με τόλμη εκεί όπου κανένας δυτικός δεν είχε 

φτάσει πριν. Έφτασε σε έναν τεράστιο κόλπο που ήταν ο πλέον κατάλληλος για 

οχυρωματικούς σκοπούς, και στον οποίο το 1549 το πορτογαλικό στέμμα 

ξεκίνησε την δημιουργία της σημαντικότερης πόλης της αυτοκρατορίας στον 

Νέο Κόσμο, του Σαλβαδόρ Ντα Μπαΐα, ενός ασφαλούς απάνεμου λιμανιού, του 

μεγαλύτερου τροπικού κόλπου στον κόσμο. 

Εκτός από το λιμάνι, όμως, η Μπαΐα αποτελεί έναν παράδεισο που μαγεύει κάθε 

επισκέπτη με τις πολλές αντιθέσεις στα τοπία αλλά και στις εμπειρίες που μπορεί 

να ζήσει κανείς εκεί. Μια περιοχή που έχει πολλά να σου πει και σε κάθε βήμα 

σου βλέπεις ιστορίες από ένα πλούσιο παρελθόν να ξετυλίγονται μπροστά σου. 

Και μόνο τυχαίο δεν είναι αυτό καθώς η Μπαΐα ήταν η πηγή του αρχικού 

πλούτου της αποικίας μιας και οι Πορτογάλοι άποικοι φύτεψαν την πρώτη από 

τις τεράστιες φυτείες ζαχαροκάλαμου της περιοχής και αργότερα καπνό με 

σκοπό να προμηθεύουν τις αναπτυσσόμενες αγορές της Ευρώπης. Ο 18ος 

αιώνας ήταν μια χρυσή εποχή, με πλούτο που αποδεικνύεται στη διάσημη 

συνοικία Pelourinho, που στεγάζει το μεγαλύτερο συγκρότημα αποικιακής 

αρχιτεκτονικής στην Αμερική. Το περίτεχνα διακοσμημένο εσωτερικό της 

εμβληματικής εκκλησίας του Σάο Φρανσίσκο, με φύλλα χρυσού, είναι απόδειξη 

αυτής της περιόδου ευημερίας. Και από την άλλη πλευρά το Εθνικό Πάρκο 

Τσάπαδα Διαμαντίνα να σου θυμίζει ότι η φύση είναι ο μεγαλύτερος καλλιτέχνης. 

Τέχνες, μουσική και χορός συνόδευαν όλες τις περιόδους της Μπαΐα πράγμα 

που αντανακλάται και σήμερα ιδιαίτερα στο Σαλβαδόρ, την αφανή πόλη της 

ευτυχίας της Βραζιλίας όπως συνηθίζουν να την αποκαλούν. Μιας Βραζιλίας με 

τροπικά δάση, πρωτόγονους πολιτισμούς, θαύματα της φύσης, πόλεις 

συναρπαστικές. Μια χώρα που όλα υπάρχουν στον υπερθετικό βαθμό σαν να 

συνωμοτούν για να αφήσουν στον ταξιδιώτη μια αξέχαστη ανάμνηση. 

Η Μπαΐα είναι αυτή η μεγάλη γωνιά της Βραζιλίας που θα γνωρίσουμε και θα 

μας μαγέψει από την αρχή ως το τέλος της! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Έχοντας ως εφόδιο τη μεγάλη εμπειρία του Versus, τολμάμε να υλοποιήσουμε αυτό το ταξίδι-όνειρο, ένα 

χορταστικό πρόγραμμα 12 ημερών που ξεκινά από το Σαλβαδόρ ντε Μπαΐα, την αφρικανική ψυχή της 

Βραζιλίας, εξερευνά τόπους εξωπραγματικής ομορφιάς στην ανεξερεύνητη πλευρά της Μπαΐα   και του 

Εθνικού Πάρκου Τσάπαδα Διαμαντίνα και καταλήγει στον τροπικό παράδεισο του Μόρο Ντε Σάο Πάολο, με 

τη χρυσή άμμο και τα κρυστάλλινα, ζεστά νερά για κολύμπι δίπλα στα μικρά πολύχρωμα ψαράκια και 

καταδύσεις.  

Δεν θα μπορούσε φυσικά να λείπει και το επιβλητικό τοπίο που σχηματίζουν οι αμέτρητοι καταρράκτες στο 

Εθνικό Πάρκο, τους οποίους όχι μόνο θα θαυμάσουμε αλλά έχουμε τη δυνατότητα να απολαύσουμε μπάνιο 

στις φυσικές πισίνες που δημιουργούν και να ζήσουμε την εμπειρία του φυσικού μασάζ με νερό. 

Δραστηριότητες όπως ζιπ λάιν προσφέρονται για τους πιο τολμηρούς. 

Από το πρόγραμμά μας δεν θα μπορούσε να λείπει η διασκέδαση με τον πιο χαρακτηριστικό βραζιλιάνικο 

τρόπο, δηλαδή τη μουσική και τα σόου με καποέιρα και φωτιές αλλά και ιδιαίτερες γαστρονομικές επιλογές 

με ντόπιες παραδοσιακές γεύσεις. 

 

✓ Εξερευνήστε το Σαλβαδόρ ντε Μπαΐα, μια συναρπαστική πόλη που έχει κατορθώσει να διατηρήσει 

την αφρικανική ψυχή της και να αναπτύξει την αποικιακή της κληρονομιά με μοναδικό τρόπο. 

✓ Απολαύστε ένα μοναδικό σόου που περιλαμβάνει καποέιρα, ακροβατικά και χορό της φωτιάς! 

✓ Θαυμάστε τους ασύλληπτης ομορφιάς καταρράκτες και τις φυσικές πισίνες στο Πάρκο Τσάπαδα 

Διαμαντίνα  

✓ Γνωρίστε το μεγαλοπρεπές θαύμα της φύσης: την πεντακάθαρη, υπόγεια λίμνη Pratinha. 

✓ Εξερευνήστε το βυθό στις παραλίες του Μόρο Ντε Σάο Πάολο, κολυμπήστε μαζί με πολύχρωμα 

τροπικά ψαράκια και απολαύστε τη σκιά από τα δάση κοκοφοίνικα δίπλα στη θάλασσα. 

Περιπλάνηση και εξερεύνηση 

Ένα πλήρες οδοιπορικό σε μία από τις ωραιότερες χώρες του κόσμου, τη Βραζιλία, που επικεντρώνεται στην 

Μπαΐα και το Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα. Ξεκινάμε από το Σαλβαδόρ το οποίο γνωρίζουμε σε 

βάθος και συνεχίζουμε προς Λενκόις και την εξερεύνηση του Πάρκου με τους περίφημους καταρράκτες, τα 

σπήλαια και τις φυσικές πισίνες που προσφέρουν στο επισκέπτη μοναδικό μασάζ από νερό.  Θα 

συνεχίσουμε στο Μόρο Ντε Σάο Πάολο για να γνωρίσουμε την πιο εξωτική πλευρά της Μπαΐα που μοιάζει 

με παράδεισο επί γης και να ολοκληρώσουμε το ταξίδι μας σε ένα χορταστικό 12ήμερο πρόγραμμα που τα 

έχει όλα! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ημερομηνία 

Πτήσης 

Διαδρομή 

(Από  Προς) 

Ώρα  

Αναχώρησης 

Ώρα 

Άφιξης 

1η ΗΜΕΡΑ ΑΘΗΝΑ – ΜΑΔΡΙΤΗ 03:05  06:10 

2η ΗΜΕΡΑ ΜΑΔΡΙΤΗ – ΣΑΛΒΑΔΟΡ 15:20 19:15 

11η ΗΜΕΡΑ ΣΑΛΒΑΔΟΡ – ΜΑΔΡΙΤΗ 21:40 11:15 (+1) 

12η ΗΜΕΡΑ ΜΑΔΡΙΤΗ – ΑΘΗΝΑ 21:45 02:15 (+) 

12ήμερο πρόγραμμα με 10 διανυκτερεύσεις. Άφιξη την επόμενη μέρα. 



Εικόνες, ήχοι και γεύσεις από τη Μπαΐα 

Yoruba, ή αλλιώς «axe» που σημαίνει «ενέργεια»  

Το axe ως κάτι που υπάρχει στον αέρα του Σαλβαδόρ αλλά και 

γενικά της Μπαΐα, ένα συναίσθημα που δεν μπορείς να εξηγήσεις 

αλλά μόνο να αισθανθείς. Έτσι λένε οι ντόπιοι και αυτό εισπράττει 

όποιος επισκεφθεί τον τόπο τους. Είναι η μουσική, οι τέχνες, οι 

γεύσεις που κάνουν το μέρος το ξεχωριστό ακόμη και μέσα στην 

απέραντη Βραζιλία.  

Η πολιτεία της Μπαΐα και η πρωτεύουσά της, το Σαλβαδόρ, 

αποτελούν τον ακρογωνιαίο λίθο της τεράστιας αφρικανικής 

διασποράς στον Νέο Κόσμο. Για περισσότερα από 350 χρόνια 

σκλάβοι έρχονταν από την Αφρική για να εργαστούν στις φυτείες και 

τα ορυχεία της Βραζιλίας. Ήρθαν από τη Γουινέα, την Αγκόλα, το 

Κονγκό και τέλος από τη Γιορούμπα (Yorubá). Οι σκλάβοι από τη 

Δυτική Αφρική ανταλλάσσονταν για καπνό και aguardente (ρούμι 

από ζαχαροκάλαμο) από τη Μπαΐα. Αυτός είναι κυρίως ο λόγος που 

η ισχυρή επιρροή των Yorubá είναι τόσο εμφανής σε αυτό το μέρος καθώς πουθενά αλλού στην Βραζιλία 

δεν είναι τόσο έντονη. Η τοπική κουζίνα, οι διάφορες μορφές μουσικής και χορού και οι εξαιρετικά ζωντανές 

παραδόσεις εικαστικών τεχνών αποτελούν όλα απόδειξη αυτής της διαπεραστικής αφρικανικής επιρροής. 

Μια βόλτα στο ιστορικό τμήμα (Πελουρίνο) Pelourinho του Σαλβαδόρ το αποδεικνύει αυτό. 

 

Καντομπλέ 

Η πιο βαθιά αισθητή αφρικανική επιρροή στο Σαλβαδόρ είναι 

το Καντομπλέ (Candomblé), η λατρεία των προγονικών 

πνευμάτων ή των orixá (ας πούμε θεοτήτων, λόγω έλλειψης πιο 

κατάλληλης λέξης) σε τελετές που λαμβάνουν χώρα σε 

περισσότερα από 1600 terreiros (τόπους λατρείας) στην πόλη. 

 

 

 

Τέχνες,  μουσική και χορός 

Οι Τέχνες ήταν πάντα σημαντικές στο Σαλβαδόρ και την Μπαΐα. Η 

περιοχή φημίζεται για το ιδιαίτερο στυλ της, σύμφωνα με το οποίο 

οι ζωγράφοι χρησιμοποιούν έντονα, τολμηρά χρώματα και μια 

φαινομενική απλότητα που διαψεύδει τα συχνά περίπλοκα, με 

πυκνή λεπτομέρεια έργα. Αλλά, εκτός από αυτό, υπάρχουν πολλά 

περισσότερα στην ακμάζουσα τοπική καλλιτεχνική σκηνή. 

 

Η μουσική καταλαμβάνει επίσης σημαντικό μέρος του πολιτισμού 

της περιοχής με τη σάμπα στο κομμάτι του χορού να κυριαρχεί και 

να γίνεται γνωστή παγκοσμίως ιδιαίτερα μέσω του περίφημου καρναβαλιού. Εξάλλου οι ντόπιοι 

μπορούν περήφανοι να λένε ότι η σάμπα ξεκίνησε από τη Μπαΐα. Και εδώ είναι πολύ έντονο το 

αφρικανικό στοιχείο. Ο χορός! Αυτός ο χορός που συνεπαίρνει τους πάντες.  Και φυσικά, η διάσημη 

καποέιρα που συνδυάζει την πολεμική τέχνη με χορό και είναι κάτι που θα έχουμε την ευκαιρία να 

απολαύσουμε στο ταξίδι μας, μέσα από εντυπωσιακά σόου. 

 

 



 

 

Ένα αλλιώτικο γαστρονομικό ταξίδι για τους πιο απαιτητικούς 

ουρανίσκους 

 

 

Καμία άλλη τοπική κουζίνα στη Βραζιλία δεν είναι τόσο ξεχωριστή όσο αυτή της Μπαΐα, όπου οι 

μεσογειακές, αφρικανικές, ιθαγενείς και ασιατικές επιρροές αποτελούν τη βάση αυτής της πραγματικά 

μοναδικής γευστικής εμπειρίας. 

 

Το βασικό καρύκευμα για την κουζίνα της Μπαΐα είναι ένα μείγμα φρέσκου φύλλου κόλιανδρου, σκόρδου, 

λάιμ, μαύρου πιπεριού, όλα με προέλευση είτε από τις μεσογειακές χώρες είτε ανατολικότερα, δηλαδή από 

την Ασία. 

 

Το σήμα κατατεθέν – πιάτο της κουζίνας της Μπαΐα είναι η moqueca, ένα πιάτο με θαλασσινά που 

παρασκευάζεται σε ένα πήλινο πιάτο που μοιάζει με γουόκ και σερβίρεται στο τραπέζι απευθείας από τη 

σόμπα. Μια πραγματική απόλαυση για τα μάτια, τα ρουθούνια και τον ουρανίσκο. 

 

Το street food της  Μπαΐα αντιπροσωπεύεται 

καλύτερα στο acarajé, ένα παραδοσιακό 

βραζιλιάνικο ψωμάκι από αλεσμένα 

μαυρομάτικα φασόλια, το οποίο έχει συνήθως 

γέμιση από τηγανιτές γαρίδες και πωλείται από 

ντόπιες γυναίκες που φορούν παραδοσιακή 

ενδυμασία, αργά το απόγευμα στις γωνιές των 

δρόμων και στις δημόσιες πλατείες. Ένα acarajé 

και παγωμένη μπύρα είναι μια από τις μεγάλες 

παραδόσεις της πόλης. 

 

 



 

  
που θεωρείται η πιο ευτυχισμένη πόλη της 

Το Σαλβαδόρ που στην πραγματικότητα σημαίνει Σωτήρας είναι η πρωτεύουσα της βραζιλιάνικης 

πολιτείας Μπαΐα και η μεγαλύτερη πόλη στα βορειοανατολικά της χώρας, αλλά και η τρίτη μεγαλύτερη 

πόλη στη χώρα, μετά το Σάο Πάολο και το Ρίο ντε Τζανέιρο. Εδώ στο Salvador da Bahia όπως λέγεται 

κανονικά, γεννήθηκε το έθνος της Βραζιλίας και εδώ λένε πως κατοικεί η ψυχή του μέχρι σήμερα. Το 

Σαλβαδόρ, όπως ήταν ευρύτερα γνωστό, επρόκειτο να παραμείνει η πρωτεύουσα της Βραζιλίας και έδρα 

της πολιτικής, διοικητικής και οικονομικής εξουσίας μέχρι το 1763, οπότε και η πρωτεύουσα μεταφέρθηκε 

στο Ρίο ντε Τζανέιρο, αρκετά χιλιόμετρα πιο νότια. 

Βρίσκεται σε μια τριγωνική χερσόνησο που διαχωρίζει το Κόλπων των Αγίων Πάντων από τον Ατλαντικό 

Ωκεανό ενώ χωρίζεται από ένα γκρεμό ύψους 85 μέτρων στην Πάνω και την Κάτω Πόλη. Το ιστορικό 

κέντρο του Σαλβαδορ, γνωστό και ως Πελουρίνο, είναι γνωστό για τα πορτογαλικά αποικιοκρατικά κτίριά 

του που κατασκευάστηκαν από τον 17ο μέχρι τον 19ο αιώνα ενώ η πόλη ανακηρύχθηκε Μνημείο 

Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το 1985. Στο Σαλβαδόρ περίπου το 80% των κατοίκων έχουν 

τις ρίζες τους στην Αφρική και σήμερα θεωρείται ως η αφροβραζιλιάνικη πρωτεύουσα. Όταν περπατήσει 

κανείς στην πόλη του Σαλβαδόρ θα καταλάβει τις διαφορετικές επιρροές στον πολιτισμό μιας και θα δει 

τις διαφορετικές μουσικές, γαστρονομικές και θρησκευτικές πρακτικές να συγχωνεύονται μεταξύ τους και 

να δένουν αρμονικά με έναν περίεργο αλλά μοναδικό τρόπο! 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  

Μόρο Ντε Σάο Πάολο 

Εκεί που το μυαλό αδειάζει και οι 

μπαταρίες του σώματος γεμίζουν. Το 

Μόρο Ντε Σάο Πάολο είναι ένα από τα 

πέντε χωριά του νησιού Tinharé στη 

Μπαΐα και αυτό που μένει αξέχαστο σε 

όποιον το επισκεφθεί. 

Το καλύτερο μέρος του ταξιδιού είναι να 

ανακαλύπτεις νέα μέρη που δεν ήξερες 

καν ότι υπάρχουν! Και το Μόρο Ντε Σάο 

Πάολο είναι ένα από αυτά που μόνο ένας 

ντόπιος που γνωρίζει τους παράδεισους 

της περιοχής θα σου πρότεινε. 

Το σκηνικό συνθέτουν οι παραλίες με τη 

χρυσή άμμο, τα κρυστάλλινα νερά και 

τους κοκοφοίνικες αλλά και η χαλαρή 

διάθεση των κατοίκων που σε κάνει να 

μπαίνεις σε ρυθμούς θερινής ραστώνης.  

Αυτό που κάνει τη Μπαΐα να ξεχωρίζει 

είναι εξάλλου αυτή η αύρα ευτυχίας που 

νιώθεις στους ήχους, στις γεύσεις και 

στους ρυθμούς των ανθρώπων. 

Δεν είναι τυχαίο ότι οι ντόπιοι έχουν ένα 

ρητό: «Sem pressa, olha para o céu, fala 

com Deus, você tá na Bahia» δηλαδή 

«Με την ησυχία σας, κοιτάξτε τον 

ουρανό, μιλήστε με τον Θεό, είστε στη 

Bahia» 

 



 

«Sem pressa, olha para o céu, fala com Deus, você tá na Bahia»  

«Με την ησυχία σας, κοιτάξτε τον ουρανό, μιλήστε με τον Θεό, είστε στη 

Bahia» 



 

 

  

Καποέιρα 

το δεύτερο δημοφιλέστερο… άθλημα στη Βραζιλία, μετά το 

ποδόσφαιρο 

Η καποέιρα αποτελεί ένα μοναδικό μείγμα πολεμικής τέχνης και χορού που έχει ιδιαίτερη ιστορία. Εξελίχτηκε στη 

Βραζιλία από σκλάβους, οι οποίοι αρχικά μεταφέρθηκαν από την Αφρική για να χρησιμεύσουν ως εργατικά 

χέρια στην παραγωγή ζαχαροκάλαμου. Λειτουργώντας με το ένστικτό τους, αντιλήφθηκαν ότι μπορούσαν 

να εξελίξουν μέσω του σώματός τους ένα είδος αυτοάμυνας και πάλης, την οποία θα χρησιμοποιούσαν ως 

όργανο για την απελευθέρωσή τους. Αναγκάστηκαν να το κρύψουν και μεταμφιέσουν σε χορό για να 

μπορούν ουσιαστικά να προπονούνται κάτω από τα «μάτια» και την στενή παρακολούθηση των αφεντών 

τους. Σήμερα, αποτελεί μέσο διασκέδασης στους δρόμους και αντιπροσωπεύει την απελευθέρωση. 

Υπάρχουν δύο μορφές Καποέιρα που συναντά κανείς στην Μπαΐα, η Angolan Capoeira και η Regional 

Capoeira. Και στις δύο παίζει πολύ σημαντικό ρόλο η μουσική, αλλά στην δεύτερη περίπτωση είναι πιο έντονη 

η ανάγκη για μια εντυπωσιακή επίδειξη δύναμης, τεχνικής και ελέγχου με την Angolan να παραμένει πιο 

«ήρεμη» και ήπια. Και οι δύο, ωστόσο, είναι άκρως εντυπωσιακές για τον θεατή! 



 

 

 

 

  

Τσάπαδα Διαμαντίνα, «τα διαμαντένια υψίπεδα» 
 

Το όνομα του Εθνικού Πάρκου Τσάπαδα Διαμαντίνα που ουσιαστικά σημαίνει οροπέδιο διαμαντιών σε 

προϊδεάζει για την ιστορία αυτού του τόπου. Τα διαμάντια ανακαλύφθηκαν εδώ το 1844 και η ορμή των 

αναζητητών και των ανθρακωρύχων τους οδήγησε στο να ιδρύσουν πολλές από τις μικρές πόλεις και 

τους οικισμούς που περιβάλλουν την περιοχή. 

Το τοπίο εδώ είναι μαγευτικό. Τα ορεινά οροπέδια του Τσάπαδα Διαμαντίνα υψώνονται σε μια μακρά 

και εντυπωσιακή γραμμή, σηματοδοτώντας ένα πρώτο μεγάλο φράγμα στις επίπεδες πεδιάδες του 

Sertao που απλώνονται έως Ατλαντικό ωκεανό. Σχηματισμένα από αρχαίους ψαμμίτες που 

χρονολογούνται από την εποχή που η Νότια Αμερική ήταν ενωμένη με την Αφρική, τα ψηλά οροπέδια 

είναι διάσπαρτα με βαθιές κοιλάδες ανάμεσα σε απόκρημνα βράχια που προκαλούν δέος σε όποιον 

έχει την ευκαιρία να τα θαυμάσει από κοντά και να γεμίσει το μυαλό του με μαγικές εικόνες της φύσης 

στα καλύτερά της. 

Η θέα είναι εντυπωσιακή και συνεχώς μεταβαλλόμενη. Μεγάλες κορυφογραμμές, απομονωμένες 

κορυφές,  πεδιάδες σε μεγάλα υψόμετρα και κρυμμένα φαράγγια, ποτάμια και ήσυχες φυσικές πισίνες, 

εντυπωσιακοί καταρράκτες και σουρεαλιστικοί βραχώδεις σχηματισμοί, πράσινα λιβάδια, παράξενα 

φυτά και σπάνιοι κάκτοι, κάνουν αυτό τον παράδεισο ιδανικό για περιπατητές αλλά και λάτρεις της 

φύσης. 

Το βλέμμα χάνεται στις κορυφές και ο νους διψά για μια βουτιά στα κρυστάλλινα νερά στις φυσικές 

πισίνες που δημιουργούν οι καταρράκτες. Ο Κατσοεϊρίνα και ο Πριμαβέρα είναι δύο από τους πιο 

γνωστούς που επιλέγουν οι καλά μυημένοι για αναζωογονητικές βουτιές που ξυπνά το σώμα και την 

ψυχή. Το Πάρκο Τσαπάδα Διαμαντίνα είναι ένα παζλ με κομμάτια που σε καλούν να τα ανακαλύψεις 

και να τα εξερευνήσεις. Σπηλιές από ασβεστόλιθο και χαλαζία, αλλά και υπόγεια σπήλαια δημιουργούν 

μυστικές διαδρομές και συστήματα που εκτείνονται σε βάθος χιλιομέτρων μέσα στα βράχια που 

στέκουν αιώνες εκεί.  



 

 

  

Το ποτάμι στο Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα και η γύρω περιοχή είναι η χαρά των γεωλόγων. Οι 

φυσικές πισίνες, επίσης, που δημιουργούνται από τη διάβρωση άμμου είναι ό,τι πρέπει για να απολαύσει 

κανείς φυσικό υδρομασάζ. Λίγο πιο πέρα από το Πάρκο βρίσκονται οι αμμοσπηλιές του Salao de Areias, 

με τη χρωματιστή άμμο στα βράχια. Οι ντόπιοι τα συλλέγουν για να φτιάξουν τα παραδοσιακά 

αναμνηστικά από γυάλινα μπουκάλια που περιέχουν εικόνες «ζωγραφισμένες». Η περιοχή όπου 

εργάζονταν οι ανθρακωρύχοι είναι ακόμα ορατή και μπορεί κανείς να εξερευνήσει τα στενά ρυάκια και τις 

προεξοχές που άφησαν οι πολλών ετών κόποι τους. 

Πάι Ινάσιο 

Το Πάι Ινάσιο (Pai Inacio) είναι η πιο γνωστή κορυφή στο Τσάπαδα Διαμαντίνα, ένα επιτραπέζιο βουνό 

με μαγευτική θέα από την κορυφή. Χρειάζεται μια απότομη ανηφόρα 20 λεπτών για να φτάσει κανείς στη 

θυελλώδη κορυφή στα 1.240 μέτρα, η οποία υψώνεται προσφέρει μια εξαιρετική διαδοχή όμορφων 

πανοραμικών παραστάσεων, 360 μοιρών.  

Poco do Diablo (Πηγάδι του Διαβόλου) 

Όχι πολύ μακριά από το Λενκόις, ένα σύντομο μονοπάτι κατηφορίζει σε ένα ποτάμι όπου ένας 

καταρράκτης γλιστράει σε μια μεγάλη φυσική πισίνα. Μια επιπλέον διαδρομή 30 λεπτών κατά μήκος της 

μιας πλευράς του ποταμού οδηγεί στην κορυφή του Πηγαδιού του Διαβόλου, όπου ένας καταρράκτης 25 

μέτρων βυθίζεται σε μια βαθιά πισίνα με στρώματα βράχων που μοιάζουν με σχιστόλιθο. Εκεί ζει κανείς μια 

μοναδική εμπειρία που θα θυμάται σε όλη του τη ζωή. Εκτός από το μονοπάτι που μπορεί να ακολουθήσει 

επίσης κάποιος, σε αυτό το σημείο υπάρχει και zip line για τους πιο… περιπετειώδεις και ανυπόμονους! 

Lapa Doce  

Το Lapa Doce είναι ένα τεράστιο σύστημα σπηλαίων που σχηματίζεται από έναν υπόγειο ποταμό και στο 

οποίο υπάρχει πρόσβαση μέσω μιας τεράστιας τρύπας - καταβόθρας. Το σπήλαιο εκτείνεται για περίπου 

850 μέτρα μέσα στους λόφους, διαδοχικά με τεράστιες στοές και με ένα δάπεδο άμμου. Κάθε ένα είναι 

διάσπαρτα γεμάτο με έναν εντυπωσιακό αριθμό σταλαγμιτών και σταλακτιτών σε ό,τι σχήμα μπορεί να 

φανταστεί κανείς. Περιέργως μερικοί έχουν κόκκινο και λευκό χρώμα. Οι επισκέπτες χαίρονται να εντοπίζουν 

πάντα αυτά που έχουν πιο ανθρωπόμορφα σχήματα. 



 

 

  

ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η ημέρα: Aθήνα – Σαλβαδόρ  

Αναχώρηση από την Αθήνα και πτήση μέσω 

ενδιάμεσου σταθμού για το Σαλβαδόρ.  

 

2η ημέρα: Άφιξη στο Σαλβαδόρ: 1η ξενάγηση στην πόλη 

Άφιξη στο Σαλβαδόρ και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσει η γνωριμία μας με το 

Σαλβαδόρ ντε Μπαΐα, την αφρικανική ψυχή της 

Βραζιλίας. Η Μπαΐα, «η Γη της Ευτυχίας», είναι η πιο 

ιστορική πολιτεία της Βραζιλίας, το λίκνο της 

Βραζιλίας, όχι μόνο γιατί από εδώ ξεκίνησε η 

ανακάλυψη της χώρας το 1501, αλλά και γιατί οι 

κάτοικοί της αποτελούν ένα κράμα ποικίλων 

πολιτιστικών, θρησκευτικών και εθνικών 

προελεύσεων. Είναι ένας λαός που έχει μάθει να 

εναρμονίζει τις διαφορετικότητες, συνδυάζοντας το 

μοντέρνο με το παραδοσιακό, τη θρησκευτική πίστη με 

τα λαϊκά φεστιβάλ. 

Στην πρώτη αυτή μέρα της ξενάγησής μας στο 

Σαλβαδόρ θα έρθουμε σε επαφή με γνωστές και 

άγνωστες ιστορικές και γεωγραφικές πτυχές της 

πόλης κάνοντας παράλληλα ένα νοητό ταξίδι από το 

παρελθόν στο παρόν και το πώς είναι σήμερα. 

Πρώτος μας προορισμός, η παραλιακή συνοικία 

Μπάρα με το φάρο στην είσοδο του Κόλπου ντε 

Τόντος ος Σάντος (Αγίων Πάντων). Από εκεί θα 

κατευθυνθούμε στο ιστορικό τμήμα του Σαλβαδόρ με 

τις αποικιακές του γειτονιές γεμάτες εκκλησίες και 

σπίτια του 17ου αιώνα. Περνάμε μέσα από 

δενδρόφυτες λεωφόρους και πολυσύχναστους 

δρόμους προς το Πελουρίνο, ένα σπουδαίο Μνημείο 

Πολιτιστικής Κληρονομιάς της Unesco και το 

μεγαλύτερο συγκρότημα αποικιακής αρχιτεκτονικής 

στη Νότια Αμερική. 

Θα περπατήσουμε σε στενά με κτίρια σε παστέλ 

αποχρώσεις μιας περασμένης εποχής, γεμάτα 

αξιοθέατα και υπό τους ήχους αυτής της ζωντανής 

πόλης. Θα θαυμάσουμε την εκκλησία του Αγίου 

Φραγκίσκου με το πληθωρικό μπαρόκ εσωτερικό της 

με φύλλα χρυσού και θα περάσουμε από την πλατεία 

του Πελουρίνο, στην καρδιά της παλιάς πόλης. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα: Σαλβαδόρ: 2η ξενάγηση στην πόλη  

Σε μια πόλη γνωστή για τις αντιθέσεις της, δεν υπάρχει 

μεγαλύτερη αντίθεση από την ίδια τη γεωγραφία της. Η 

Άνω Πόλη ή αλλιώς το λεγόμενο Ιστορικό Κέντρο 

βρίσκεται σκαρφαλωμένο στην κορυφή ενός βράχου 70 

μέτρων, ενώ η Κάτω Πόλη που περιλαμβάνει το 

οικονομικό κέντρο και τα απομακρυσμένα προάστια είναι 

χαμηλά. Δεν είναι όμως η απόσταση μεταξύ τους αλλά  

Κόλπος ντε Τόντος ος Σάντος (Αγίων Πάντων) 

Ελ Σαλβαδόρ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

και η ατμόσφαιρα που διαφέρει. Την δεύτερη μέρα της 

ξενάγησής μας στο Σαλβαδόρ θα γνωρίσουμε 

καλύτερα την Κάτω Πόλη. 

Θα δούμε και θα θαυμάσουμε μια άλλη οπτική του 

Σαλβαδόρ. Μεταξύ άλλων θα δούμε τη λίμνη Τορορό 

με τα γλυπτά που αναπαριστούν πολλές αφρικανικές 

θεότητες, αλλά και την πιο γνωστή εκκλησία του 

Σαλβαδόρ και τόπο προσκυνήματος εκατοντάδων 

χιλιάδων ατόμων, την Ιγκρέζα Μπονφίμ, πριν 

καταλήξουμε στο Μερκάντο Μοντέλο, το κέντρο 

πώλησης Ιγκς χειροτεχνημάτων και σουβενίρ. 

Δε θα λείψει από τη βόλτα μας, επίσης, γνωστό απλά 

ως Αρένα Φόντε Νόβα, το εντυπωσιακό γήπεδο που 

χτίστηκε για το Παγκόσμιο Κύπελλο ενώ στη διαδρομή 

μας όποιος θέλει μπορεί να γευτεί μοναδικές γεύσεις 

από το εμβληματικό παγωτατζίδικο Sorveteria da 

Ribeira που προσφέρει μυριάδες σορμπέ τροπικών 

φρούτων από το 1931. 

Στα highlight της ημέρας είναι σίγουρα μια εμπειρία 

που θα μας μείνει αξέχαστη πριν από το 

παραδοσιακό δείπνο μας και αυτή δεν είναι άλλη από 

ένα μοναδικό παραδοσιακό χορευτικό σόου όπου 

μεταξύ άλλων θα περιλαμβάνει  χορούς της 

Βραζιλίας, επίδειξη καποέιρα, που είναι κάτι μεταξύ 

χορού και πολεμικής τέχνης, ακροβατικά και χορό της 

φωτιάς! 

Διανυκτέρευση στο Σαλβαδόρ. 

 

4η ημέρα: Σαλβαδόρ –  Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα 

Διαμαντίνα - Λενκόις 

Φεύγουμε από το Σαλβαδόρ και είμαστε έτοιμοι να 

έρθουμε σε επαφή με εκθαμβωτικές εικόνες και 

εμπειρίες που θα ξυπνήσουν όλες μας τις αισθήσεις. 

Κατευθυνόμαστε στην πόλη Λενκόις και το μοναδικής 

ομορφιάς Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα σε ένα 

ξεχωριστό οδοιπορικό γνωριμίας με αυτό.  Πάνω 

ακριβώς από το Λενκόις βρίσκονται οι φυσικές πισίνες 

Σεράν, στην κοίτη του ποταμού Λενκόις εκεί που ο 

καθένας μπορεί να απολαύσει ένα φυσικό μασάζ από 

το αναζωογονητικό νερό. Σε κοντινή απόσταση 

βρίσκονται οι χρωματιστές αμμοσπηλιές όπου 

ουσιαστικά βράχοι αιώνων έχουν αποσυντεθεί σε ψιλή 

άμμο. Με αυτή την άμμο οι  ντόπιοι τεχνίτες φτιάχνουν 

τα περίφημα μπουκάλια άμμου. Αφού θαυμάσουμε 

αυτό το φαινόμενο των θρυμματισμένων πετρών, θα 

κατευθυνθούμε προς τον καταρράκτη Κατσοεϊρίνα, 

όπου μπορεί κανείς, στην φυσική του πισίνα, να 

απολαύσει μια αναζωογονητική βουτιά, ή ακόμη και 

ένα εξίσου φυσικό μασάζ με νερό. Για τους πιο 

τολμηρούς, ακόμη πιο ψηλά βρίσκεται ο καταρράκτης 

Πριμαβέρα ο οποίος είναι πολύ πιο δυνατός και το 

μασάζ είναι υπέροχο. Και κάπου εδώ θα αφήσουμε το 
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βλέμμα μας να χαθεί στην μοναδική θέα που 

προσφέρει το σημείο τους λόφους, τις κοιλάδες και  

συνολικά την πόλη Λενκόις. Γεμάτοι εικόνες 

επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο, στο Λενκόις για 

διανυκτέρευση. 

 

5η ημέρα: Εξερευνώντας το Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα 

Διαμαντίνα (Σπήλαιο Lapa Doce, λίμνη Pratinha, Πισίνα 

του Διαβόλου) -Λενκόις 

Μια μέρα γεμάτη με τα πιο σημαντικά φυσικά 

αξιοθέατα του Εθνικού Πάρκου Τσάπαδα Διαμαντίνα. 

Πρώτη στάση στο μυστηριώδες, ασβεστολιθικό 

Σπήλαιο Lapa Doce με τους περίεργους 

σχηματισμούς από σταλακτίτες και σταλαγμίτες. Σε 

κοντινή απόσταση θα έχουμε την ευκαιρία να 

θαυμάσουμε και ένα θαύμα της φύσης την 

πεντακάθαρη, υπόγεια λίμνη Pratinha όπου και 

πραγματοποιούνται καταδύσεις με αναπνευστήρα για 

τους πιο περιπετειώδεις για να δουν τα έγκατα του 

σπηλαίου. Επίσης, εδώ πραγματοποιούνται και άλλες 

δραστηριότητες όπως zip line πάνω από την 

κρυστάλλινη λίμνη. 

Πολύ κοντά στη λίμνη, θα έχουμε την ευκαιρία, μετά 

από μια σχετικά εύκολη ανάβαση στο βουνό Pai 

Inacio να βρεθούμε στο καλύτερο σημείο για να 

απολαύσουμε την απεριόριστη και μοναδική, 

πανοραμική θέα προς το Πάρκο Τσάπαδα 

Διαμαντίνα. 

Τελευταία αλλά εξίσου συναρπαστική στάση, η 

λεγόμενη Πισίνα του Διαβόλου στον ποταμό 

Mucugezinho. Εδώ είναι η καλύτερη ευκαιρία, για 

όποιον θέλει  να κολυμπήσει στο εκπληκτικής 

ομορφιάς αυτό Εθνικό Πάρκο. Και εδώ οι πιο τολμηροί 

μπορούν να κάνουν zip line και άλλες 

δραστηριότητες. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

6η ημέρα: Εξερευνώντας το Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα 

Διαμαντίνα (Υδροβιότοποι Marimbus, βαρκάδα στον 

ποταμό Ρονκαδόρ, παλιά ορυχεία διαμαντιών) 

Άλλες, διαφορετικές πτυχές του Πάρκου Τσάπαδα 

Διαμαντίνα θα ξεδιπλωθούν σήμερα μπροστά στα 

μάτια μας. Θα επισκεφθούμε το απομακρυσμένο 

χωριό Ρεμάνσο, έναν τόπο με τη δική του ξεχωριστή 

ιστορία μιας και εκεί κατοικούν απόγονοι σκλάβων 

που κατάφεραν κάποτε να δραπετεύσουν. Θα 

θαυμάσουμε τους Υδροβιότοπους Marimbus και 

έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε μια βαρκάδα 

μέσα στον ποταμό Ρονκαδόρ που είναι γεμάτος 

νούφαρα και άλλα υδρόβια φυτά. Θα καταλήξουμε 

στο χωριό Ρεμάνσο για ένα δροσερό κολύμπι και 

αναζωογονητικό υδρομασάζ από τους γύρω 

Σπήλαιο Lapa Doce 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

καταρράκτες που τροφοδοτούν τις φυσικές πισίνες. 

Ξεχωριστή εμπειρία στην 6η μέρα του ταξιδιού μας, η 

στάση για γεύμα όπου θα απολαύσουμε 

παραδοσιακά πιάτα και θα νιώσουμε σαν να είμαστε 

μέρος της κοινότητας του απομακρυσμένου αυτού 

τόπου.  

Πριν γυρίσουμε στο ξενοδοχείο μας, περνάμε από τα 

παλιά ορυχεία διαμαντιών και βλέπουμε ό,τι έχει 

απομείνει από τους αιώνες αναζήτησής τους στην 

περιοχή. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση και 

διανυκτέρευση. 

 

7η ημέρα: Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα – Μόρο 

Ντε Σάο Πάολο 

Ώρα για πανέμορφες παραλίες και κρυστάλλινα και ήρθε 

η μέρα για να γνωρίσουμε το Μόρο Ντε Σάο Πάολο, ένα 

από τα πέντε χωριά του νησιού Τινχαρέ της Μπάια. Η 

γοητεία του Μόρο Ντε Σάο Πάολο έγκειται, εν μέρει, στο ότι 

συνδυάζει σύγχρονα, πολυτελή ξενοδοχεία και εστιατόρια 

με πιο παλιά, παραδοσιακά πανδοχεία και ταβερνάκια. Σε 

αυτό το νησί, δεν έχουν θέση ούτε τα αυτοκίνητα ούτε οι 

σκοτούρες, υπάρχει μόνο ένας δρόμος και πανέμορφες 

παραλίες. Είναι ο ιδανικός προορισμός απόδρασης και 

χαλάρωσης. 

Διανυκτέρευση. 

 

8η ημέρα: Μόρο Ντε Σάο Πάολο 

Αφού πάρουμε το πρωινό μας, η λευκή άμμος και τα 

κρυστάλλινα νερά της παραλίας στο Μόρο Ντε Σάο 

Πάολο, μας περιμένουν για χαλάρωση και όμορφες 

στιγμές. Απολαμβάνουμε τη σκιά και το δροσερό αεράκι 

από τους κοκοφοίνικες και γιατί όχι, έναν χυμό καρύδας 

που είναι σε αφθονία εδώ και αδειάζουμε το μυαλό μας, 

αφήνοντας μόνο τις όμορφες εικόνες που είδαμε στο 

Εθνικό Πάρκο Τσάπαδα Διαμαντίνα τις προηγούμενες 

μέρες. 

Διανυκτέρευση. 

 

9η ημέρα: Μόρο Ντε Σάο Πάολο (Παραλία Γκαραπουά) 

Αν υπάρχει παράδεισος, τότε είναι… μπροστά στα μάτια 

μας.  

Η μέρα σήμερα περιλαμβάνει εξόρμηση στην καλύτερη, 

για πολλούς, παραλία του νησιού, την Γκαραπουά στο 

νότιο άκρο αυτού του πανέμορφου τροπικού νησιού που 

βρισκόμαστε. Αρκεί να σας πούμε ότι η παραλία είναι 

περιτριγυρισμένη από μια ζούγκλα από φοίνικες. Τα 

αστραφτερά, κρυστάλλινα γαλαζοπράσινα νερά 

προσφέρουν υπέροχο κολύμπι και  ευκαιρίες για βουτιές 

με αναπνευστήρα, ενώ για τους λάτρεις των 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

θαλασσινών, τοπικά ρουστίκ εστιατόρια προσφέρουν 

ό,τι καλύτερο υπάρχει στην τοπική κουζίνα. 

Το ψαροχώρι αυτό διαθέτει  υπέροχες φυσικές πισίνες με 

κοραλλιογενείς υφάλους γεμάτες με μικρά τροπικά ψάρια 

σε κρυστάλλινα ζεστά νερά, κάνοντας την εμπειρία 

κολύμβησης μοναδική.  

Αφού απολαύσουμε μια γεμάτη μέρα, επιστρέφουμε στο 

ξενοδοχείο μας για ξεκούραση και διανυκτέρευση. 

 

10η ημέρα: Μόρο Ντε Σάο Πάολο 

Τα κρυστάλλινα νερά στις παραλίες του Μόρο Ντε Σάο 

Πάολο προσφέρονται σήμερα για βουτιές και μερικές 

ακόμη τροπικές στιγμές κάτω από τους κοκοφοίνικες, 

λίγο πριν το ταξίδι μας φτάσει στο τέλος του. 

Μπορούμε να περάσουμε επίσης χαλαρές στιγμές στο 

ξενοδοχείο 4* που έχουμε επιλέξει για την άνετη διαμονή 

μας, μπροστά από την παραλία.  

Στα ζεστά νερά στις παραλίες του Μόρο Ντε Σάο Πάολο 

πάντα θα δούμε μικρά τροπικά ψάρια, γι’ αυτό δεν 

ξεχνάμε να έχουμε μαζί μας φωτογραφική μηχανή για να 

τα απαθανατίσουμε. 

Διανυκτέρευση. 

 

11η ημέρα: Μόρο Ντε Σάο Πάολο – Σαλβαδόρ – 

μεταφορά στο αεροδρόμιο για πτήση επιστροφής 

Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για το Σαλβαδόρ. 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο, όπου θα επιβιβαστούμε 

στην πτήση επιστροφής μας.  

 

12η ημέρα: Άφιξη σε Αθήνα/Θεσσαλονίκη/Λάρνακα 

Υπερπλήρεις εικόνων, γνώσεων και εμπειριών 

επιστρέφουμε σπίτι μας, έτοιμοι να ξαναφτιάξουμε 

βαλίτσες για τον επόμενο προορισμό. 

 

 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.  

Η σειρά των εκδρομών/ξεναγήσεων ενδέχεται να 

αλλάξει αν κριθεί αναγκαίο, για την καλύτερη 

εκτέλεση του προγράμματος, χωρίς ωστόσο να 

παραλειφθεί καμία από τις επισκέψεις που 

περιγράφονται.  

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται  

περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε 

αναχώρηση. 

 

 

 



** Super Τιμή ** 

για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΔΩΡΕΑΝ 
Αποκλειστική ταξιδιωτική ασφάλεια του Versus travel με καλύψεις για τον κορωνοϊό πριν και μετά 

το ταξίδι αλλά και για καραντίνα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού. 

Νιώστε απόλυτα προστατευμένοι, όπως σας έχουμε συνηθίσει. 

ΠΡΟΣΟΧΗ! 
Στο VersusTravel οι ταξιδιώτες έχουν προκαθορισμένο συνολικό κόστος από την αναχώρησή τους. Γι’ αυτό και 

περιλαμβάνονται στην τελική τιμή: 

Φόροι πόλεων, checkpoints, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά όπου είναι δυνατόν. 

Δεν πληρώνετε τίποτα από αυτά τοπικά, όπως συνήθως συμβαίνει. 

Ειδικές τιμές για κρατήσεις έως 31/8 
και μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων προσφοράς 

(*ισχύει για τις αναχωρήσεις από Οκτώβριο έως Χριστούγεννα 2024). 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ 

Από Αθήνα  Από Θεσσαλονίκη* Από Λάρνακα** 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ 2024 & 2025:  15.10, 01.12, 28.01, 12.03 

12ήμερο πρόγραμμα με 10 διανυκτερεύσεις. Άφιξη την επόμενη μέρα. 

3.099 € 
3.319 € 

Παρέχεται έκπτωση -80€ για κρατήσεις ΕΩΣ 

ΚΑΙ 1 μήνα πριν την αναχώρηση 

4.339 € 
με τους φόρους 

Επιβάρυνση μονόκλινου: + 1.190 €  

Έως 12 άτοκες μηνιαίες δόσεις 

* Αναχωρήσεις από Θεσσαλονίκη 
H διαφορά στην τιμή οφείλεται στο εσωτερικό εισιτήριο Θεσσαλονίκη-Αθήνα-Θεσσαλονίκη. 

Εφόσον επιθυμείτε μπορείτε να αποφύγετέ το κόστος αυτό μεταβαίνοντας στην Αθήνα με δικά σας μέσα. Απαιτούνται 

δυο διανυκτερεύσεις στην Αθήνα. 

Για την διαμονή και τις μεταφορές σας στην Αθήνα δείτε την ειδική προσφορά «StopOver Athens». 

**Αναχωρήσεις από Λάρνακα 
Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα  περιλαμβάνεται το αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα οι ώρες του 

οποίου και η αεροπορική εταιρεία επιβεβαιώνονται τη στιγμή της κράτησης, κατόπιν διαθεσιμότητας.  Σύμφωνα με τις 

πτήσεις  αν απαιτούνται διανυκτερεύσεις  στην Αθήνα και  θέλετε να φροντίσουμε εμείς για τη διαμονή σας στην Αθήνα 

δείτε τις προνομιακές τιμές του “Stopover Athens" από 50 € το άτομο με μεταφορές. 



 

 

 
ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ 

ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ:  

 

• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να 

έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  

• Βεβαιωθείτε ότι το διαβατήριό 

σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες 

με τον αριθμό των χωρών που θα 

επισκεφθείτε. 

• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία 

ευθύνη για οποιοδήποτε 

πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης 

του διαβατηρίου σας. 

• Οι ταξιδιώτες μη ελληνικής 

υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 

ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν 

να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την 

πρεσβεία της χώρας στην οποία 

επιθυμούν να ταξιδέψουν, 

προκειμένου να πληροφορηθούν 

τα όποια διαδικαστικά για την 

έκδοση βίζας, εφόσον αυτή 

απαιτείται. Το VersusTravel δεν 

φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 

πρόβλημα που ενδεχομένως 

παρουσιαστεί σε κάποιο 

αεροδρόμιο. 

• Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες, 

αλλά και στην Τουρκία, μπορείτε 

να ταξιδέψετε με αστυνομική 

ταυτότητα νέου τύπου. 

Διευκρινίζουμε ότι αυτό γίνεται 

μόνο με πολιτική ταυτότητα και όχι 

με υπηρεσιακή. 

Ενημερωθείτεσχετικά από τοτμήμα 

πωλήσεων.  

• Συμμετοχή στην εκδρομή 

σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το 

παρόν πρόγραμμα, το έχετε 

κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 

αναγραφόμενα, και ότι 

αναντίρρητα αποδέχεστε τους 

όρους συμμετοχής που 

αναγράφονται στα έντυπά μας και 

στο σάιτ μας στο Ίντερνετ. Αν 

θέλετε να διαβάσετε τους όρους 

συμμετοχής, παρακαλούμε 

ζητήστε να σας αποσταλούν. 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με 

ενδιάμεσο σταθμό. 

➢ Διαμονή σε ξενοδοχεία 4*.  

➢ Ημιδιατροφή καθημερινά  

➢ Έλληνας αρχηγός με τεράστια εμπειρία στην 

περιοχή. 

➢ Μετακινήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται 

στο πρόγραμμα. 

➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

➢ Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός - βιβλίο στα Ελληνικά 

Versus Travel. 

 

Αναχωρήσεις από Κύπρο 

Στις αναχωρήσεις από Λάρνακα περιλαμβάνονται οι 

φόροι, ο επίναυλος καυσίμων, τα φιλοδωρήματα, τα 

αχθοφορικά (όπου είναι δυνατόν), και η ειδική κυπριακή 

επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια χωρίς επιβάρυνση 

(ζητήστε μας τι περιλαμβάνει). 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

(δεν ισχύει για τις αναχωρήσεις από την Κύπρο) 

➢ Φόροι, επιβάρυνση καυσίμων, και επιπλέον 

ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας αποσκευών και 

έξτρα καλύψεων (ενημερωθείτε από το τμήμα 

κρατήσεων), τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά 

στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας 

(ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες 

επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, 

δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω 

ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς 

στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην 

Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα 

καλύψεων όπως ιατροφαρμακευτικές και 

νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής 

κ.ά.).  

➢ Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων 

για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για 

την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για 

αποφυγή παρεξηγήσεων:  990€  



 

 

  Πώς γίνεται η κράτησή σας  

Η κράτησή σας πραγματοποιείται είτε 

ηλεκτρονικά στο www.versustravel.eu, είτε στα 

γραφεία μας τηλεφωνικά ή με φυσική παρουσία, 

με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με 

ταχυδρομικό κώδικα, τηλέφωνα, e-mailκ.λπ.).  

 

Το e-mail σας είναι για εμάς ιδιαίτερα σημαντικό, 

γιατί μας δίνεται η δυνατότητα να σας στέλνουμε 

μικρά ή μεγάλα μυστικά προετοιμασίας που 

έχουμε εδώ και χρόνια συλλέξει.  

 

Με την κράτησή σας προσκομίστε στο e-mail 

data@versustravel.eu ή με φυσική παρουσία 

στα γραφεία μας φωτοτυπία του διαβατηρίου 

σας και τη σύμβαση ταξιδιού υπογεγραμμένη. 

Χωρίς αυτά δεν είναι έγκυρη η κράτησή σας και 

δεν είναι δυνατή η ασφάλεια της προκαταβολής 

που περιλαμβάνει το Versus στα προγράμματά 

του.  

Σας παρακαλούμε να μη χρησιμοποιείτε το φαξ 

για την αποστολή του διαβατηρίου σας, μια και 

δεν είναι ευκρινή όλα τα πεδία του.  

 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και 

των εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με 

κατάθεση της προκαταβολής (πρέπει να έχει 

προηγηθεί η δήλωση συμμετοχής σας). Η 

προκαταβολή για το συγκεκριμένο ταξίδι ορίζεται 

στα 1.000€.  

 

Σας παρακαλούμε δηλώστε ως αιτιολογία της 

κατάθεσης το ονοματεπώνυμο ενός από τα 

άτομα που ταξιδεύει, έτσι ώστε το ποσό να 

αντιστοιχιστεί στη δική σας κράτηση.    

 

Πληρωμές μπορούν να γίνονται και στα γραφεία 

μας με μετρητά ή με πιστωτικές κάρτες. Στην 

περίπτωση χρήσης πιστωτικής κάρτας, για την 

προκαταβολή η χρέωση αυτής γίνεται εφάπαξ.  

 

12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Το υπόλοιπο μπορεί να αποπληρωθεί και με 12-18 

ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, με χρήση πιστωτικής κάρτας 

(Πρόγραμμα έως 18 άτοκες δόσεις για ταξίδια 

κόστους άνω των 2.500€, συμπεριλαμβανομένων 

των φόρων. Για ποσά μικρότερα των 2.500€ 

γίνονται μέχρι και 12 άτοκες δόσεις). Ενημερωθείτε 

έγκαιρα από τον ταξιδιωτικό σας σύμβουλο για 

τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα άτοκων δόσεων και ελέγχετε με την 

τράπεζά σας το ημερήσιο πιστωτικό όριο 

συναλλαγών της κάρτας σας.  

Πληρωμές με πιστωτική κάρτα μπορούν να 

γίνουν και ηλεκτρονικά, συμπληρώνοντας μια 

ειδική αίτηση που μπορούμε να σας 

αποστείλουμε.  

 
 

Αριθμοί  

λογαριασμών 

καταθέσεων 

ALPHABANK: 

126 00 23 20 0026 60 

iban:GR82 0140 1260 1260 0232 0002 660 

EΘΝΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ: 

702 48 48 96 95 

iban: GR08 0110 7020 0000 702 4848 9695 

EUROBANK: 

0026 0059 49 0200 45 55 61 

iban: GR120 2600 59 0000 4902 0045 5561 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 

5102 - 071578 – 793 

iban: GR65 0172 1020 0051 0207 1578 793 

Όλα εμφανίζουν την επωνυμία 

VersusTravel 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν από την 

κατάθεση της προκαταβολής σας, με 

σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας 

και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής 

σας στο φάκελό σας. Παρακαλούμε μην 

παραλείψετε να μας ενημερώσετε. 

Για την αποφυγή κάθε ταλαιπωρίας σας, 

παρακαλούμε ελέγχετε το ημερήσιο 

πιστωτικό όριο συναλλαγών των 

πιστωτικών και χρεωστικών καρτών σας, 

πριν προβείτε στην όποια συναλλαγή με 

το VersusTravel. 

http://www.versustravel.eu/
mailto:data@versustravel.eu


 

 

ΔΩΡΕΑΝ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟΙ ΟΔΗΓΟΙ VERSUS 

Το VersusTravel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς 

στην ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται 

δωρεάν στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

 

  



 

 

Ο διαφορετικός κόσμος του Versus 

Οι καινοτομίες που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 

Το ταξίδι είναι ένας άλλος τρόπος για να βλέπουμε τα πράγματα. Αλλάζουμε μέσα μας όταν 

ταξιδεύουμε, όταν αλλάζουν οι γεωγραφικές μας συντεταγμένες.  

Ενάντια στην απλώς διεκπεραιωτική αντίληψη της ελληνικής αγοράς, το VersusTravel έχει εισαγάγει 

πρωτοποριακές υπηρεσίες και παροχές, επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς. Μερικές από αυτές 

αναδεικνύουν τον διαφορετικό κόσμο του Versus και είναι καινοτόμες και σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Πάντα υπό την προστασία μας  

• Ταξιδιωτικοί οδηγοί στα Ελληνικά, από τις εκδόσεις του Versus, δωρεάν για τους ταξιδιώτες 

μας – κάτι που έλειπε από την ελληνική αγορά.  

Πρόκειται για ταξιδιωτικούς οδηγούς που αφορούν όλους τους εξωτικούς και ευρωπαϊκούς 

προορισμούς. Εσωκλείουμε σε αυτούς τη γνώση μας στους προορισμούς, το μεράκι μας και την 

επιθυμία μας να απολαμβάνει ο ταξιδιώτης αυτά που του αξίζουν.  

• VersusClub, η πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, μια πρωτοποριακή ιδέα του Versus που 

εδώ και περίπου μία δεκαετία αποτελεί το ταξιδιωτικό στέκι της Αθήνας (Καραγεώργη Σερβίας 4, 

Στοά Παύλου Καλλιγά, 7ος όροφος). Δωρεάν συμμετοχή.  

Μια μικρή θεατρική σκηνή, με σκηνικά αλλά και πολυδιάστατες εκδηλώσεις γενικού ενδιαφέροντος, 

που ξεφεύγουν πολύ από το πλαίσιο της στεγνής παρουσίασης ενός προορισμού με εμπορικό 

σκοπό.  

Το VersusClub, με ιδιαίτερες θεματικές βραδιές και επιπλέον γεύσεις και μουσικές, απογειώνει τη 

διάθεση, ιχνηλατώντας νοερά το ελληνικό και παγκόσμιο ανάγλυφο, με προσκεκλημένους 

δημοσιογράφους, συγγραφείς, εισηγητές από τον χώρο των τεχνών, των επιστημών και των 

γραμμάτων, ηθοποιούς, καθηγητές πανεπιστημίου αλλά και αντιπροσώπους πρεσβειών. 

Στο VersusClub αποδεικνύονται η αγάπη και η φροντίδα του Versus, μέσα από την «ταξιδιωτική σκηνή 

της Τετάρτης», όπου γινόμαστε όλοι μια παρέα. Οι βραδιές είναι δωρεάν για τους ταξιδιώτες και 

κλείνουν με κρασάκι και κουβεντούλα, με θέα την Ακρόπολη, σε ένα loungebar αεροδρομίου που 

έχουμε διαμορφώσει (απαραίτητη δήλωση συμμετοχής). Δείτε τες στο versustravel.eu.  

Σας περιμένουμε... 

• Μεγάλες εκδηλώσεις, προσφορά του VersusTravel 

Πραγματοποίηση μεγάλων εκδηλώσεων, μοναδικών για τον τομέα του τουρισμού στην Ελλάδα, που 

μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε (ίδρυση του VersusClub – 

εκδήλωση στο LedraMarriott, 15 χρόνια του Versus – εκδήλωση στο περιστύλιο του Ζαππείου Μεγάρου, 

ίδρυση του VersusTravel στη Θεσσαλονίκη – εκδήλωση στο ξενοδοχείο «PortoPalace», 20 χρόνια 

Versus – εκδήλωση-πάρτι στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας, εκδήλωση-παράσταση στο «Παλλάς» με τον 

αξεπέραστο Γιάννη Ζουγανέλη). Για εμάς ο ταξιδιώτης είναι στο κέντρο του ενδιαφέροντος και της 

αγάπης μας. 

• Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το VersusTravel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος και άλλων 

καλύψεων κατά τη διάρκεια του ταξιδιού αλλά και της προκαταβολής σας σε περίπτωση που δεν 

καταφέρετε να πραγματοποιήσετε το ταξίδι σας. Αυτή είναι μια ασφάλεια επιπλέον της ασφάλειας 

αστικής ευθύνης που όλα τα τουριστικά γραφεία είναι υποχρεωμένα να παρέχουν. Είναι ταξιδιωτική 

ασφάλεια που την περιλαμβάνουμε στην τελική τιμή χωρίς επιπλέον χρέωση. Ζητήστε μας το έγγραφο 

που αναφέρει τις περιπτώσεις τις οποίες καλύπτει. 



 

 

• Άτοκεςδόσεις 

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των 

ταξιδιών μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  

• Versusgifts και απασχόληση στο αεροπλάνο  

1. Travelkit εκδόσεως Versus, με sudoku, σταυρόλεξα, παιχνίδια γνώσεων, λογικής και 

παρατηρητικότητας, για να περνάει ευχάριστα η ώρα σας κατά τη διάρκεια της πτήσης σας. 

2. Νέα μοντέρνα tags πολυτελείας, που δεν θα τα αποχωρίζεστε από τα ταξίδια σας. 

3. Στυλό. 

 

• Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – VersusLive 

Στον χώρο του VersusClub, στο Σύνταγμα, πραγματοποιούνται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν 

από την αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους 

δίνει «κατευθυντήριες οδηγίες». Επιπλέον, μέσω του συστήματος VersusLive μπορούν και οι ταξιδιώτες 

της Περιφέρειας και της Κύπρου να παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον 

υπολογιστή τους.  

• Πρακτικές οδηγίες και συμβουλές – Μυστικά χρόνων στη διάθεσή σας  

Έπειτα από εμπειρία πολλών χρόνων έχουμε καταφέρει να συγκεντρώσουμε μυστικά και συμβουλές για 

την καλύτερη προετοιμασία σας, άρα και απόλαυση του ταξιδιού σας, σε ειδικό φυλλάδιο που 

μπορείτε να λάβετε ηλεκτρονικά. Το VersusTravel δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του. 

 

Το ταξίδι με το Versus– Μια διαφορετική αντίληψη 

Εξασφαλισμένες αναχωρήσεις  

...εσείς θα το ρισκάρετε; 

Το VersusTravel έχει εξασφαλίσει και προπληρώσει χιλιάδες θέσεις, πάντα με τις καλύτερες εταιρείες και 

πτήσεις, με αποτέλεσμα όχι μόνο την καλύτερη τιμή για εσάς, αλλά και εξασφαλισμένες αναχωρήσεις. 

Οι ταξιδιώτες λένε πως «αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο VersusTravel, δεν πραγματοποιείται 

πουθενά». Με τη μεγάλη συμμετοχή, την αγάπη και τη στήριξη των φίλων του το VersusTravel έχει τα 

μικρότερα ποσοστά ακύρωσης εκδρομών. Αν δεν θέλετε να βιώσετε απογοητεύσεις και ακυρώσεις 

της τελευταίας στιγμής, που θέτουν σε κίνδυνο τις διακοπές σας, επιλέξτε ένα από τα ταξίδια μας και 

απλώς ετοιμάστε βαλίτσες… 

«Διαβασμένοι» αρχηγοί 

Ο σωστός αρχηγός δίνει προστιθέμενη αξία σε ένα ήδη καλά οργανωμένο ταξίδι. Είναι αυτός που μαζί 

με το εμπεριστατωμένο πρόγραμμα θα σας μυήσει στα μυστικά του προορισμού. Αν δεν θέλετε ο 

αρχηγός σας να παραμένει αμίλητος σε μια γωνιά ή εσείς να ξέρετε περισσότερα από αυτόν, επιλέξτε 

ένα ταξίδι του VersusTravel. Όλοι πλέον γνωρίζουν ότι το Versus έχει την πιο εξειδικευμένη ομάδα 

Ελλήνων αρχηγών. Εσείς γιατί να το ρισκάρετε; 

Τα προγράμματά μας – Αποκλειστικές εμπειρίες ζωής – Επιτόπια έρευνα – Διεύρυνση προορισμών  

Διαβάστε προσεκτικά την παράγραφο «Η διαφορετικότητα του Versus» που υπάρχει σε κάθε ταξίδι, για 

να βρείτε μερικά από τα στοιχεία που κάνουν το κάθε πρόγραμμα ξεχωριστό. Ενάντια στο πνεύμα των 

περικοπών των ημερών, το Versus προσφέρει πλουσιοπάροχα προγράμματα, δίνοντας έμφαση σε 

ουσιαστικές εμπειρίες που θα συντροφεύουν τη ζωή σας. Δεν αρκούμαστε στο να χαράσσουμε 

γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι 

μας τα ξενοδοχεία και τις υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νους σας και δεν καταφεύγουμε στην 

εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Ίντερνετ. Εντάσσουμε έτσι ό,τι 

πιο καινούργιο και ενδιαφέρον έχει ένας τόπος, διαμορφώνοντας μία από τις πιο εξειδικευμένες 



 

 

συλλογές ταξιδιών στον ευρωπαϊκό χώρο, μεγαλύτερη ακόμα και από διοργανωτές ταξιδιών μεγάλων 

πληθυσμιακά ευρωπαϊκών χωρών. Από τα λουλουδένια χαλιά του Καθολικού Πάσχα στη Γουατεμάλα 

μέχρι μια διανυκτέρευση κάτω από τα αστέρια στην Ιορδανία προσφέρουμε διαρκώς εμπειρίες ζωής 

που θα βρείτε μόνο στο Versus! 

Ολοκληρωμένο κόστος, πληρωτέο εδώ 

Όχι κρυμμένα κόστη, όχι υποχρεωτικές πληρωμές εκτός Ελλάδας ή Κύπρου (εκτός ελαχίστων 

αναγκαστικών εξαιρέσεων), όχι προαιρετικές εκδρομές και κενές ημέρες (εκτός από τις αναγκαστικές 

ελεύθερες ημέρες κατά την επίσκεψη πόλεων). Στην τελική τιμή περιλαμβάνονται φόροι, φιλοδωρήματα, 

και χρεώσεις αποσκευών (όπου υπάρχουν), φόροι ξενοδοχείων και πόλεων. Τίποτε από αυτά δεν 

πληρώνεται τοπικά. Χαλαρώστε και απολαύστε το ταξίδι σας. 

Οι πιο ανταγωνιστικές τιμές  

Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας, λόγω της 

τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 

αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές. Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας 

για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες υπηρεσίες). Εμείς δεν «κουτσουρεύουμε» τα 

προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, όπως προστάζει η «νέα μόδα». Επιλέξαμε 

τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι 

πράττουμε. 

ExploringTheWorldSecretTreasures 

Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο VersusTravel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους 

κρυμμένους θησαυρούς του πλανήτη μας, σε προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, 

στα τελευταία σύνορα του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα 

φυσικά θαύματα του πλανήτη μας αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το 

VersusTravel έκανε προσιτό το εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το 

πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην Ελλάδα και στην υπόλοιπη Ευρώπη. 

Χαλαρώστε & απολαύστε το ταξίδι σας 

Είστε στα χέρια του μεγαλύτερου ταξιδιωτικού οργανισμού, που δεν αφήνει τίποτα στην τύχη του… 

20 χρόνια εμπειρίας, χιλιάδες ευχαριστημένοι ταξιδιώτες 

Πάθος για ποιότητα υπηρεσιών και σωστά οργανωμένα ταξίδια που δημιουργούν χιλιάδες 

ευχαριστημένους ταξιδιώτες. Δείτε τις εντυπώσεις των ταξιδιωτών στο σάιτ μας. 

Η μεγαλύτερη ταξιδιωτική παρέα, η ασφάλεια και το ανθρώπινο πρόσωπο του VersusTravel 

Οι ταξιδιώτες έχουν την ασφάλεια και τη φροντίδα του Versus, που θα μεριμνήσει για ό,τι απρόβλεπτο 

και αν συμβεί – κάτι που το έχει αποδείξει αμέτρητες φορές. Πάνω από όλα, όμως, οι ταξιδιώτες 

νιώθουν σε κάθε επαφή μαζί μας το ανθρώπινο πρόσωπο του Versus. Τίποτα εδώ δεν είναι στημένο, 

ούτε εμπορευματοποιημένο. Τα πάντα πηγάζουν από γνήσιο μεράκι και αληθινή κατάθεση ψυχής. Οι 

ταξιδιωτικοί μας σύμβουλοι, οι πιο έμπειροι και εξειδικευμένοι της ελληνικής αγοράς, είναι δίπλα σας, με 

έμπειρες προτάσεις σε κάθε απορία και ανάγκη σας.  

Πρώτοι με διαφορά –Υπηρεσίες με διεθνείς αναγνωρίσεις 

Το VersusTravelείναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά touroperator της 

ελληνικής αγοράς.Αυτό πιστοποιούν οιβραβεύσεις και οι διακρίσεις μας από την QatarAirways, την 

Iberia, τη Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη 

SwissAirways, στην AirFrance, στην KLM, στην BritishAirways, στην TurkishAirlines, καθώς και από 

πολλούς τουριστικούς οργανισμούς διαφόρων χωρών, όπως του Περού, της Κίνας, της Ινδίας, του 

Βιετνάμ κ.ά. 



 

 

Ενημερωμένο σάιτ στο Ίντερνετ – Κρατήσεις online 

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό σάιτ και σύστημα online κρατήσεων στο Ίντερνετ 

για κρατήσεις με επιπλέον έκπτωση 24 ώρες το 24ωρο.  

➢ Εξειδικευμένα τμήματα  
Το VersusTravel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  

• για οργανωμένα και ατομικά ταξίδιασε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και 

Νότια Αμερική, Αυστραλία - Ωκεανία, πολικές περιοχές),  

• για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: τοιδιαίτεροτμήμα MediterraneoPlus,  

• για ταξίδιαστην Ελλάδα με τις καινοτόμες δημοφιλείς διαδρομές του Versus στη χώρα μας, 

• για κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς,  

• για γαμήλια ταξίδια: τοτμήμα VersusRomantic, 

• για εξερευνητικά ταξίδιακαι ειδικές αποστολές: το τμήμα ExploringtheWorld, 

• για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα VersusBusiness, 

• για «πολυτελή» ταξίδια: το τμήμα VersusExclusive,  

• για θεματικά ταξίδια πολιτισμού, γεύσης αλλά και περιπέτειας.  

 

Από το πιο κοντινό και οικείο αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την κρουαζιέρα στην Ανταρκτική η 

εταιρεία μας καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  

VERSUSTRAVEL 

Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας 

«Η ζωή είναι στιγμές…  

Για τις πιο ταξιδιάρικες από αυτές επιλέγετε το VersusTravel.  

Σας ευχαριστούμε! Εμείς θα συνεχίζουμε να ανοίγουμε δρόμους για εσάς, όπως σας αξίζει» 

Ευάγγελος Π. Κατσιμίχας  

 

 

 

 

Μαζί γνωρίζουμε τη γη, μαζί σχεδιάζουμε το ταξίδι! 

 

 

 

 

 

 


